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#'TIJEKOM CJELOKUPNE KAMPANJE MILANOVIĆ POSTUPAO SUPROTNO USTAVU'#

Predsjednik Ustavnog suda Miroslav Šeparović ustvrdio je u petak da predsjednik Zoran

Milanović ne može biti kandidat za mandatara za sastav vlade, ali ni premijer, ističući da svako

drukčije tumačenje ugrožava višestranački parlamentarni demokratski ustavni poredak i

vladavinu prava.

"Polazeći od navedenog, Ustavni sud upozorava sve sudionike izbora održanih 17. travnja da

pri predlaganju budućeg mandatara za sastav vlade moraju biti svjesni te činjenice. Ustavni sud

o tome će, po potrebi, donijeti posebnu odluku", kazao je Šeparović.

Šeparović: Ne dovodimo u pitanje volju birača

Za tu je odluku glasovalo devet ustavnih sudaca, protiv su bili suci Andrej Abramović, Lovorka

Kušan i Goran Selanec, a sutkinja Ingrid Antičević Marinović nije došla na sjednicu. Troje

sudaca koji su bili protiv ovog, ali i ranijeg upozorenja Ustavnog suda, najavili su izdvojena

mišljenja koja će biti objavljena na internetskoj stranici suda.

U priopćenju objavljenom na stranici Ustavnog suda stoji da od 18. ožujka kada su SDP i

Milanovića upozorili da ako želi sudjelovati u izborima mora podnijeti ostavku, nisu željeli do

dana održavanja parlamentarnih izbora novim upozorenjima ili priopćenjima utjecati na volju

birača. Naglašavaju i da ni današnjim upozorenjem, neovisno o ustavnopravno neprihvatljivom

postupanju predsjednika Republike, ne dovode u pitanje volju birača.

Ustavni sud u petak je odlučio da predsjednik Milanović svojim izjavama i ponašanjem, odnosno

sudjelovanjem u kampanji bez podnošenja ostavke na predsjedničku dužnost doveo u poziciju

da ne može biti mandatar za sastav buduće vlade kao ni premijer.

Šeparović je kazao da je Milanović, za razliku od SDP-a, kršio upozorenje Ustavnog suda od

18. ožujka i izrijekom ponavljao da je u kampanji kao budući predsjednik vlade.

'Tijekom cjelokupne kampanje Milanović postupao suprotno Ustavu'

Takvim izjavama i postupanjem Milanović se stavio u položaj sudionika u parlamentarnim

izborima, što on po svom ustavnom položaju dok je predsjednik Republike ne može biti,

zaključio je Ustavni sud. Dodaju da je ustavni položaj predsjednika Republike nespojiv s

položajem sudionika u izborima za Hrvatski sabor.

Ustavni sud ističe da su izborni postupci uvijek najvažniji test privrženosti istinskoj političkoj

demokraciji koja je utjelovljena u Ustavu. Tijekom cjelokupne izborne kampanje Milanović je

postupao suprotno Ustavu te je doveo u pitanje vladavinu prava i demokratski višestranački

sustav kao najviše vrednote Ustava, zaključio je Ustavni sud.

"Stoga, polazeći od svojih ustavnih ovlasti u postupku nadzora nad ustavnošću i zakonitošću

izbora, kao i svojih općih nadzornih ovlasti kao čuvara Ustava, Ustavni sud utvrđuje da se

svojim izjavama i ponašanjem predsjednik Republike, a da prethodno, u skladu s Upozorenjem

od 18. ožujka 2024., nije podnio ostavku na dužnost predsjednika Republike, doveo u poziciju
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da ne može biti ni mandatar za sastav buduće vlade ni predsjednik vlade", navodi se u odluci

Ustavnog suda. (Hina/iPress)
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